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Menjelaskan Materi Melalui Audio Visual 

 

 

Memberikan Tugas Kepada Siswa 
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Foto Bersama Kepala Sekolah SD Negeri 040457 Berastagi 

 

 

Foto Bersama Siswa Kelas III SD Negeri 040457 Berastagi 
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Tabel 4.4 

Tabel Hasil Validitas Butir Tes 

No. Soal Pearson 

Correlattion 

(rhitung) 

Rtabel Nilai 

Sig. 

Kesimpulan Interpretasi 

Soal 1 0,621 0,432 0.001 Valid Sangat 

Tinggi 

Soal 2 0,621 0,432 0,001 Valid Sangat 

Tinggi 

Soal 3 0,394 0,432 0,057 Tidak Valid Sangat 

Rendah 

Soal 4 0,567 0,432 0,004  Valid Sangat 

Rendah 

Soal 5 0,201 0,432 0.346 Tidak Valid Sangat 

Rendah 

Soal 6 -,346 0,432 0,097 Tidak Valid Sangat 

Rendah 

Soal 7 0,184 0,432 0,390 Tidak Valid Sangat 

Rendah 

Soal 8 -,044 0,432 0,839 Tidak Valid Sangat 

Rendah 

Soal 9 0,621 0,432 0.001 Valid Sangat 

Tinggi 

Soal 10 0,621 0,432 0,001 Valid Sangat 

Tinggi 

Soal 11 0,413 0,432 0,045 Valid Cukup 

Soal 12 0,846 0,432 0,000 Valid Sangat 

Tinggi 

Soal 13 0,846 0,432 0,000 Valid Sangat 

Tinggi 

Soal 14 0,846 0,432 0,000 Valid Sangat 

Tinggi 

Soal 15 0,846 0,432 0,000 Valid Sangat 

Tinggi 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Kelas III 

Tema : 2 Makhluk Hidup dan Benda Mati di 

Lingkungan Kita. Sub tema : 3 Makhluk Hidup dan Benda Mati 
Semester : I (Ganjil) 

Pembelajaran : Hari ke - 1 
 

 
 

Kompetensi Dasar Literasi Materi 

Bahasa Indonesia 

3.1 Mencermati kosakata dalam teks tentang konsep 
ciri-ciri, kebutuhan (makanan dan tempat hidup), 
pertumbuhan, dan perkembangan makhluk hidup 
yang ada di lingkungan setempat yang disajikan 

dalam bentuk lisan, tulis, visual, dan/atau eksplorasi 

lingkungan. 

 

Macam macam makhluk hidup dan benda 
mati 

 

Kompetensi Dasar Numerasi Materi 

MATEMATIKA 
3.3 Menjelaskan simetri lipat dan simetri putar pada 

bangun datar menggunakan benda konkret 

 

Bangun datar 

 

 
A. Tujuan Pembelajaran 

Literasi 

1. Siswa dapat membuat simpulan sederhana secara lisan maupun tulisan melalui gambar dan kalimat majemuk atau 
paragraf singkat secara rinci dan runtut. 

2. SIswa dapat mengenali tentang perbedaan makhluk hidup dan benda mati dan menjelaskan dengan sederhana 
bahwa benda mati tidak dapat berkembang biak dan berubah bentuk dengan sendirinya. 

Numerasi 
 

1. Siswa mampu membandingkan kesamaan dan perbedaan bentuk dari benda-benda yang ada di 

sekitar mereka. 
 

B. Alat,Media Pembelajaran 
Modul dan LKPD Literasi dan Numerasi Tema 2 “Makhluk Hidup dan Benda Mati di Lingkungan 

Kita” 

Subtema 3 “Makhluk Hidup dan Benda Mati” 

Alat peraga Bangun datar 

 

C. Metode/ strategi pembelajaran 
Presentation, demonstration, discovery 

D. Langkah-Langkah 
Pembelajaran Pendahuluan 
1. Salam 

2. Siswa Bersama sama berdoa sesuai agama dan kepercayaan masing – masing. 

3. Guru mengecek kehadiran peserta didik 

4. Pesan Pagi (guru menjelaskan tujuan pembelajaran dan memberikan nasehat nasehat sebelum 

memulai pelajaran) 
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Kegiatan inti 
1. Literasi 

Ayo Membaca 

Siswa diminta membaca teks yang berjudul “Apa lagi yang kamu makan?” dan menjawab 

pertanyaan sesuai dengan isi bacaan. 

Ayo bercerita 

Siswa diminta menceritakan Kembali isi bacaan sesuai Bahasa sendiri secara lisan. 

Ayo menulis 

Siswa diminta menuliskan macam – macam makhluk hidup yang ada dalam bacaan dan 

lingkungan sekitar. 

 

2. Kegiatan Numerasi 

Ayo Membilang 

Siswa diminta untuk membilang maju bilangan dengan lompatan tiap dua bilangan. 

Ayo Menyimak 

Siswa menyimak penjelasan guru tentang macam – macam bangun datar dan sudutnya. 

Ayo mencari 

Siswa diminta menemukan dan menuliskan nama – nama benda yang memiliki sudut yang ada di 

sekitar. 

Ayo berlatih 

Siswa mengerjakan Latihan soal yang diberikan guru mengenai bangun datar dan macam macam 

sudutnya. 

 

Penutup 
 

Jurnal Bacaanku 

Siswa diminta untuk mencatat judul teks yang telah dibaca pada jurnal bacaanku. 

Refleksiku 

Siswa diminta mengisi lembar refleksi tentang kegiatan pembelajaran yang telah dilaksanakan hari 

ini. 

- Guru memeriksa tugas siswa yang sudah selesai 

- Guru menutup pembelajaran dengan berdoa. 

 

E. Penilaian 
1. Penilaian sikap 

Instrument penilaian berupa catatan : rasa ingin tahu, kecermatan, kedisiplinan, dan kejujuran serta 

ketelitian. 

2. Penilaian Pengetahuan 

- LKPD , Penilaian tugas-tugas Latihan berupa tes tulis skala 1 - 10 

3. Keterampilan: Penilaian berupa tugas proyek” menggambar dan membuat replika bangun datar ” 
 

 
Mengetahui, 

Kepala UPT SD Negeri Kanigoro 04 
 
 
 

ITA KUSUMANINGTYAS,S.Pd 

NIP.19710514 199605 2 002 

Blitar, 12 september 2022 
Guru Kelas 3B 

 
 
 

EDI PRIYANTO,S.Pd 

NIP.19850215 202221 1 014 
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